

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНЦЕРТ ЯПОНСКОЙ ГРУППЫ «NIKASHU»

21 октября в 20:00 в Музее современного искусства «Эрарта» состоится концерт японской группы «NIKASHU».

Группа «NIKASHU» - это знаменитая японская аван-поп группа, руководимая вокалистом Макигами Коичи, известного своей крайне экспериментальным творчеством. Группа предвосхитила тенденцию новых путей в японской, да и мировой музыке на десятилетия.

«NIKASHU» стала одной из самых известных андеграундных групп Японии, которые играли всё: от техно-попа до индустриально-сэмплерных импровизаций, а также джаза, фолка и рока – и всё это, непременно с японским оттенком!

Состав группы:

Макигами Коичи (вокал, корнет, терменвокс)

Мита Фриман (гитара)

Сакаидэ Масами (бас-гитара, электро-гитара)

Симидзу Кадзутто (пианино, синтезатор, басс-кларнет)

Сато Масахару (барабаны, вокал)

Гость-исполнитель: Алексей Аиги (скрипка)

Ждём вас!

Дата: 21 октября (ср) в 20:00

Место: Музей и галереи современного искусства

29-я линия, 2

Стоимость билетов: 600-800 рублей

Страница мероприятия в

Facebook : <https://www.facebook.com/events/1739543922956675/>

